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Boat Details

Price $124,990.00 Drive/Sail Away Boat Brand Haines Hunter
Model 595 OFFSHORE Length 5.95

Year 2023 Category Fibreglass

Hull Style Single Hull Type Fibreglass

Power Type Power Stock Number

Condition New State New South Wales
Suburb SEVEN HILLS Engine Make

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

Haines Hunter 595 Offshore

The new Haines Hunter 595 Offshore for sale - Designed to meet advanced fishing needs while incorporating the
expected luxuries of Haines Hunter, the 595 Offshore is crafted for the discerning angler. Whether at rest or on the
move, this model simplifies the journey to secluded fishing spots and enhances the Sunday afternoon fishing

experience for the whole family.

The 595 Offshore caters to those advanced fishing requirements with a few of the little luxuries you have come to
expect from Haines Hunter.At Rest...

Reaching that secluded location just got easier.On The Move...
With room for the entire family, fishing on a Sunday afternoon just got better.595 Offshore Cockpit

The 595 Offshore cockpit has plenty of dash space to suit all your electronic needs with a large lockable glovebox to
stow away personal items as well.595 Offshore Cabin Stowage

Whether it’s hardcore fishing or just some family fun, the 595 Offshore has plenty of cabin space and under bunk
stowage to see you through.Twin Bait Tanks...

The 595 Offshore hosts twin bait tanks and can be factory optioned with a live bait tank aerator & pump system. Also
featured here is the option for a deck wash system including a pump and hose. (please note featured s/s rod rack not
a standard)Bilge Access & Storage..

The 595 Offshore has ample bilge access and stowage space. The Offshore Range comes standard with glued in
carpet and fuel tank accessibility, however the option of a flow coated floor is available. (please note featured s/s
coaming rod racks are not standard)

The best fibreglass fishing boat in its class. Quality hand built boats made in Australia for local conditions
SPECIFICATION

LENGTH OVERALL - 5.95m

BEAM - 2.4m

HEIGHT - 2.2m

WEIGHT ( BOAT ONLY) - 870kg

TRANSOM HEIGHT SINGLE - 25"

HORSEPOWER - 200HP

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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FUEL CAPACITY - 200L

STANDARD EQUIPMENT

» Anchor Drum Winch - Inc Rope & Chain

» Automatic Bilge Pump

* Bow Eye and Rear Tow Eye

« Bow Rail

« Bow Roller

e Bow Sprit

« Cabin Bulkheads

e Cabin Bunks c/w Bunk Cushions and Stowage
e Cabin Deck Hatch

« Cabin Side Shelves

« Cockpit Carpet

* Colour - Single Tone Hull & Deck

e Curved Windscreen

« Deluxe Bolster Seats with Pedestals x 2

* Ergonomically Designed Dashboard

e Moulded Side Pockets with Rod Storage

» Mechanical Steering

« Lockable Glove Box

» Navigation Lights

 Passenger Grab Rail

« Port Side Storage

e Recessed Rear Cleats

e Rope Locker with Lid and Provision for Winch
« Self Draining Anchor Well

« Sports Steering Wheel

« Stainless Rod Holders x 4

e Twin Bait Tanks

 Underfloor Fuel Tank with Deck Fill & Breathers
e Underfloor Foam Flotation

* Underfloor Stowage Locker

 Upholstered Cabin Back Rests

« Water Resistant Switch Panel with Circuit Breakers

OPTIONAL EQUIPMENT

* Battery Switch x 1

32 Bunk Infill - No Toilet

« Full Bunk Infill - No Toilet
 Boarding Platform x 2

* Cabin Light x 1

e Cabin Light x 2

e Colour - Slab Sided Hull

e Colour - Two Tone Deck

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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e Colour - Two Tone Hull

e Deck Wash System Inc Pump & Hose

* Fibreglass Bait Board over Outboard Well - Medium

* Fully Glassed in Fuel Tank Lid with Flowcoat & Speckle Finish Incl Kill Tank Lid (No Carpet)
 Hydraulic Steering

e Live Bait Tank Aerator & Pump System

 Padded Cockpit Coamings

e Rear Lounge with Storage Boxes

e Audio System with 2 Speakers

e Rocket Launcher - Complete with 6 Rod Holders, Top & Side Accessory Mounts (32mm Stainless Steel)
* Seat Box w/So Pac Hatch

* Seat Box w/Tackle Locker

« Stainless Steel Footrest - Drivers Side

e Stainless Steel Seat Frames - Small

e Stainless Steel Seat Frames - Large

e Stainless Steel Windscreen Rail

e Trimming - Bimini

e Trimming - Canopy

e Trimming - Front Clears

e Trimming - Side Curtains

e Trimming - Travel Cover

»Trim Tabs - Lenco 9 x 12 Trim Tab Kit (Incl Installation)

e Underbunk Toilet - Electric Includes ¥ Bunk Infill & Curtain
« Zipwake 300mm Interceptor Kit Supplied and Fitted

e Upgrade HP Transom 200HP

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.



